

【正誤表】 zbkkw (全経基礎簿記会計ワークブック) (2022年2月1日発行)

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所		訂正内容
本編	P.21 問題 18 9.	削除
	P.34 問題 27 2.	削除
解答編	P.15 問題 27 3. 借方科目	【誤】 消耗品      【正】 消耗品費

株式会社英光社